

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**TÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2023. MÁJUS 30-ÁN

MEGTARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tát Város Önkormányzati Képviselő-testület 2023. május 30-án 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatalban (2534 Tát, Kossuth Lajos u. 15.) megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Turi Lajos polgármester

Kozlik Zsolt jegyző, Keil István alpolgármester, Botlik Roland, dr. Mosonyi Anna, Farkas Béla, Németh Péter, Pédl Petra képviselők

Továbbá jelen van a jelenléti ív szerint Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos.

Bejelentéssel távol van:

Hámos László, Mingl Zoltán képviselők

Meghívottak közül távol van: Gröblné Varga Mónika Család- és Gyermekegészségügyi szolgálat szakmai vezetője, Hauszknécht Krisztina Szent György Otthon igazgatója, Kalmár Károly iskolaigazgató Kissné Hasenbeck Melinda zeneiskola igazgató, Kovács Alexandra pénzügyi csoportvezető, Schmidt Gézáné nemzetiségi képviselő, elnök, Schmidt Margit óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Farkas Kinga Katalin

Turi Lajos polgármester úr 16 óra 00 perckor köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a közmeghallgatáson egyelőre 4 képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Dr. Mosonyi Anna és Farkas Béla képviselők jelezték késésüket. Ismertette a napirendi pontokat:

1.) Polgármester úr tájékoztatója

Előadó: Turi Lajos polgármester

2.) Lakossági bejelentések, észrevételek, javaslatok

Turi Lajos polgármester: Kérte a napirendi pontok elfogadását. A szavazásban 4 képviselő és a polgármester vett részt.

A képviselő-testület a napirendi pontokat 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2023. (V. 30.) számú határozatát

a napirend elfogadásáról

Tát Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. május 30-ai közmeghallgatás napirendi javaslatát elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

1.) Napirendi pont: Polgármester úr tájékoztatója

Előadó: Turi Lajos polgármester

Turi Lajos polgármester: Részletesen számot adott az eltelt időszak fejlesztéseiről, beruházásokról:

- a Tát-Kertvárosi csapadékvíz elvezetés projektről,
- a saját költségvetésből elkészült óvoda előtti parkolóról,
- a Zöld Hálózat projekt II. üteméről, melyben bővíteni fogják a kertvárosi lakóterület játszóterét, az új utcákat aszfalozzák, sor kerül a Dunapart rehabilitációjára, a 10. sz. főút és a Bajnai út kereszteződésénél buszmegálló áthelyezésére és gyalogátkelőhely létesítésére. Az új puffertér parkosításra került, a Központi téren rekortán burkolatot kap a jelenleg zúzott köves futópálya.

Nyáron reményeik szerint más pályázatokra is pályázhatnak, tervben van a kerékpárút bővítése, a falusi óvoda kerítésének, játékdvarának fejlesztése, a kertvárosi óvoda kerítésének felújítása.

- a Liget erdő megújulása is szerepel a tervek között.

Dr. Mosonyi Anna képviselő 16 óra 11 perckor megérkezett.

Turi Lajos polgármester: Elmondta, hogy amennyiben időszakos pályázatok lesznek pl. járdafelújításra vonatkozóan, szeretnék megpályázni. Ezek általában saját költségvetésből vannak kiegészítve.

A közvilágítás fejlesztését is szeretnék megvalósítani településrészenként. Ehhez már kértek árajánlatokat, konkrétum esetén a Képviselő-testület dönteni fog ez ügyben.

Terveik között szerepel napelempark létesítése, ehhez várják a megfelelő pályázatot.

Szavazásra került sor. A szavazásban 5 képviselő és a polgármester vett részt.

A képviselő-testület polgármester úr tájékoztatóját 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta és meghozta

Tát Város Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2023. (V. 30.) számú határozatát

a polgármesteri tájékoztatóról

Tát Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Turi Lajos polgármester úr tájékoztatóját elfogadta.

Felelős: Turi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Turi Lajos polgármester: Várta a lakossági kérdéseket, észrevételeket, javaslatokat.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Örül a sok fejlesztésnek, de ha ennyi pénz van a pályázatokra, miért nem lehet jól csinálni úgy, hogy mindenkinek jó legyen. Főként a Tát-Kertvárosi csapadékvizes projektekre gondol. Beszélt a kivitelezőkkel, a hivatal műszaki vezetőjével és egymásra tologatják a dolgokat. Pl. amikor megcsinálnak egy kocsibeállót, akkorát, hogy egy autóval be lehet állni, de közben van egy

villanyoszlop. Meglettek töltve az árokpartok, hogy egyformák legyenek az árkok. Most ezek mélyek lettek, betonráccsal bélelték, ott már nem tudják fűnyíróval vágni, az idősek főleg nem fognak fűkaszálni. Tehát az árkok rendben tartása gond lesz. A szélek föl lettek töltve, de ráállni nem lehet, be fognak omlani. Ahol a két kocsis beállók voltak, leszűkítették másfelesre. Nem beszélve arról, hogy az árkok mélyek lettek, de szűkek. Több helyen kiszalaszták az árkokat, hogy ne dőljenek bele, de ez a zsalu nem tartja meg. Ezek apróságok, de bosszúságot okoz az embereknek. Megemlítette a tavat (puffertartály), ami most tó, mert túl mélyre mentek és a talajvíz feljön folyamatosan, nem szikkad ki. 3-4 napon belül ki kellene szikkadnia. Amíg vannak békaporontyok nincs szűnyoglárva, de később tele lesz minden szűnyoggal. Emellett nagyon kell figyelni, nehogy a kisgyerekek beleessenek, veszélyes. Valóban örül a fejlesztéseknek, de a negatív oldal is látható.

Farkas Béla képviselő 16 óra 19-kor megérkezett.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Testnevelés tanárként látja, hogy az iskola kosárlabda pályáját nem lehet használni, nem egyenletes a felülete. Szerinte kevés ráfordítással megoldható lenne, hogy használni lehessen. A zöld fejlesztés projektbe ez nem férne bele? Sokan használnák a pályát. Lehetne-e ehhez megoldást találni? Érdeklődött az ABC épületével kapcsolatban, mi van vele?

Turi Lajos polgármester:

ABC épülete: A lényeg, hogy most már végre, hosszú folyamat végén aláírják a napokban a szerződést. Az új tulajdonosnak már nagyjából kész tervei vannak, az ABC-t minél előbb szeretné megnyitni. Az egész épület kialakítása 2026-ra fejeződné be.

Vizes pályázat: Sok probléma volt, van vele, korrekciókra lesz szükség valóban. Nem egyszerű pályázat. Egyetértett a meglátásokkal, igyekeznek csiszolni, javítani.

Szikkasztó: A mélységet, befolyást figyelembe véve lett ilyen mély a szikkasztó. A vízügyi szakhatóság határozta meg a mélységet. Ha följebb teszik, nem fog befolyjni a víz havária esetén. A talajvíz el fog tűnni belőle, kavicságyat fog kapni az alja, ez a medret is védi, növényekkel is védeni fogják. Lehet, hogy időnként meg fog jelenni a talajvíz, de nem ilyen tartósan. Szakértők szerint a jelenlegi víz nyárra el fog tűnni. Hallotta ő is lakosoktól, hogy miért vannak az árkok, korábban sokan betemették, de amikor villámvizek vannak és a víz befolyik az udvarukra, már nem tetszik nekik. A lakosoknak is van igazuk, de nincs is. A kivitelezők próbálták pozitívan kezelni a lakosok kérését, ahol lehetett, meghagyták a kocsibeállót, de mindenhol nem lehet megtenni, kell az árok az elvezetéshez. A projektnek lehetőleg elsősorban szikkasztást kell tartalmaznia, adott esetben pedig el kell vezetnie a csapadékvizet. Pozitív véleményeket kaptak pl. a Móricz Zsigmond utcából, ahol korábban befolyt a víz az udvarra, most már az árok elvezeti a vizet. Az óvoda előtti parkolót is ennek megfelelően alakították ki. Ami a balesetveszélyt illeti, a gyerekekre figyelni kell. Az útra ugyanúgy kiszaladhatnak, akár a patakba is beleeshetnek. Korlát nem lesz, sövényt ültetnek a védelem miatt és hangfogó is lesz egyben. A régi nyárfákat kivágják, mert törnek az ágaik, újakat telepítenek a helyükre.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Amikor még volt a Nagycsaládosok Országos Szervezete, volt egy olyan javaslat, hogy minden megszületett gyermeknek ültettek volna egy fát. Ezzel össze lehetett volna hangolni a faültetést. Ha a polgárok

beleszállnak valamilyen szinten, talán másképp viszonyulnának pl. a locsoláshoz, gondozáshoz.

Turi Lajos polgármester: Nagyon jó az ötlet. Legutóbb az országfásítás során nyertek 30 fát, ezek darabja kb. 30.000,-Ft. Tavaly 64 gyermek született Táton, akár az ültetők nevét is el lehetne helyezni. De itt egy koncepciót követnek a tájépítészek, ahhoz is igazodni kell. Ha pályázatokról van szó, a tájépítész hozzájárulása kell.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Parkosítással kapcsolatban, ha letelik az 5 év a parkok fenntartására vonatkozóan, hogy fogja tudni az önkormányzat ezt megoldani a későbbiekben?

Turi Lajos polgármester: Az öt év nem tartalmazza a karbantartást, azt az önkormányzat fizeti. Az idei évben 15 millió forintot fizettek ezért. Helyi vállalkozók végzik gondosan. Táton sok a zöldfelület, ez jó, de gondozni is kell ezeket a területeket, mind saját költségvetésből valósul meg.

Visszatért az iskolai kosárpálya ügyére. Magukénak érzik az iskolát, annak ellenére, hogy a Klikkhez tartozik. Úgy gondolja, hogy amit lehet megtesznek, ha lenne pályázati megoldás, élnének vele.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Ez a város közösségi tere is, jó lenne, ha lenne megoldás. Adott a lehetőség bárkinek, hogy használja, de sajnos balesetveszélyes.

Pédl Petra képviselő: Az iskolaudvar nyitva volt, de tönkre tették. Ha helyrehozzák, utána kezelni, figyelni is kell. Pl. zárni az udvart estére.

Turi Lajos polgármester: Az tudja ígérni, ha lesz projekt lehetőség, adják hozzá magukat. Az ilyen pályázatokhoz mindig hozzá kellett tenni saját költségvetésből. A rekortán pálya viszont meg fog valósulni a zöld projekt keretében.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Orvosi rendelők egészségügyi festéséről kérdezett.

Turi Lajos polgármester: A gyermekorvos már jelezte igényét és hozzájárulását, a nyárra tervezik a festést. A többi háziorvos még nem jelezte az ilyen jellegű igényét.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: A kerékpáros úttal kapcsolatban felvetette, ha a Spar felé meg lesz csinálva a kerékpár út, az Újtelepieknek akkor is kerülővel kell feljutniuk.

Turi Lajos polgármester: Nagyon sok verziót próbáltak, nem tudják megoldani. Egyedül a felüljáró lenne megoldás, de rengeteg pénzbe kerül. A kerékpárt oda akkor sem tudják felvinni.

Hédlné Lukácsy Ilona táti lakos: Az Aldi felé kerékpárral szintén veszélyes eljutni, erre van megoldás?

Turi Lajos polgármester: A körforgalmas projekt, amire már régóta várnak, tartalmazza azt, hogy a keresztől a Viktória Étterem felé külön híd konzolon bicikli és gyalogos forgalom menjen az út mellett. Amikor ezt tervezték még nem volt meg az

Únyi patak visszatöltésése. Ez függőben van, át fogják nézni, mert jelenleg ez gondot okozhat.

Mivel több kérdés nem volt polgármester úr megköszönte a figyelmet, a részvételt, majd a közmeghallgatást 17 óra 15 perckor bezárta.


Kozlik Zsolt
jegyző




Turi Lajos
polgármester